Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

国土交通省近畿運輸局

問い合わせ先

(所属)自動車交通部 旅客第二課

(担当) 荻野•稲住

(電話) 06-6949-6446

令和7年4月23日

関西国際空港で白タク排除に向けた啓発活動を実施します!

大阪・関西万博の開催に伴い、より多くの外国人観光者が日本を訪れることが予想されることから、白夕クの違法性や危険性を認識し、安全・安心に観光していただくため、近畿運輸局及び大阪府は、関西国際空港において関係機関等と連携したビラの配布による啓発活動を行いますので、お知らせします。

記

1. 実施場所

関西国際空港第1ターミナル

2. 実施日時

令和7年4月30日(水) 15:00 ~ 1時間程度

3. 参加団体

近畿運輸局、大阪府、大阪府警察本部、(一社)大阪タクシー協会、 (一社)関西国際空港タクシー運営協議会、関西エアポート(株)

4. 報道各社集合時間 • 場所

令和7年4月30日(水)14:45

関西国際空港第1ターミナル1階団体バス(南)乗降場付近(別紙1)

※当日、詳細を説明させていただきます。当日は自社腕章の着用をお願いします。

5. 問い合わせ・取材申込み先

近畿運輸局自動車交通部旅客第二課が野、稲住

電話:06-6949-6446(9:00~17:45)

※4月28日(月)12:00までに電話又は(別紙1)取材申込書にて申込み願います。

配布先

青灯クラブ

陸運記者会(ハイタク部会)

関西国際空港 集合場所



報道各社集合場所:

関西国際空港第1ターミナル1階 団体バス(南)乗降場付近



取材申込書

送付先: FAX 06-6949-6531

貴	社	名	

お	名	前	

-		

連 絡 先 電 話 番 号 ______

※申込内容は、大阪府とも共有させていただきます。